
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму 

«Середня освіта (Образотворче мистецтво)» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво), 
галузі знань 01 Освіта /Педагогіка, розроблену

проектною групою кафедри образотворчого мистецтва та дизайну
Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка

Кожна освітньо-професійна програма (ОПП) є неповторною, 
унікальність цієї програми полягає в практично орієнтованій спрямованості 
освітнього процесу на підготовку фахівця - вчителя образотворчого мистецтва 
для загальноосвітніх навчальних закладів, який здатний до творчої 
педагогічної діяльності, володіє теоретичною базою фахових дисциплін, 
новітніми технологіями навчання та навичками їх практичного застосування. 
Програма, що рецензується, має чітко визначені освітні компоненти загальної 
підготовки, які необхідні майбутнім вчителям образотворчого мистецтва для 
здійснення ефективної професійної діяльності, а також включає широкий 
спектр вибіркових дисциплін. Поряд із тим в ОПП визначено програмні 
результати навчання як знання та розуміння основних концепцій, теорії та 
методики навчання образотворчого мистецтва; засвоєння основ 
образотворчого мистецтва, провідних видів декоративного мистецтва з 
методикою їх навчання; опанування практичними навичками образотворчості.

Перелік та обсяг навчальних дисциплін, представлених у рецензованій 
ОПП, покликані забезпечити уміння здобувачів освіти застосовувати методи 
роботи з учнями, навчальні й наочні матеріали та творчі завдання для розвитку 
образного мислення й пізнавальної діяльності учнів засобами образотворчого 
й декоративного мистецтва. Кадрове забезпечення ОПП є якісним та 
відповідає її профілю, що здійснюється викладацьким складом кафедри 
образотворчого мистецтва та дизайну. Працівники мають наукові ступені, 
вчені звання, академічну та / або професійну кваліфікацію відносно до 
спеціальності та дисциплін, що викладають. Матеріально-технічне, 
інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідає усім вимогам.

Підготовлена робочою групою кафедри образотворчого мистецтва та 
дизайну ОПП «Середня освіта (Образотворче мистецтво)» відповідає усім 
вимогам до документів такого типу, забезпечує формування загальних і 
фахових компетентностей здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) 
рівня спеціальності 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво) і може бути 
використана в освітньому процесі Сумського державного педагогічного 
університету імені А.С. Макаренка.
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